"树线矛盾"事故每年多达3000起

全省首例! 无锡开展电力行政现场执法

本报讯(晚报记者 孙暐/文、摄)为着力解决影响电力通道运维的"树线矛盾"老大难问题,保障电力设施安全可靠运行,4月6日,无锡市发展改革委开展了全省首例"树线矛盾"电力行政现场执法。

"树线矛盾"事故是指树木、竹子等植物与输电线路小于安全距离后引发的跳闸停电等事件。据初步调查显示,无锡"树线矛盾"事故每年发生3000多起,严重妨碍了电力设施安全。对何及时有效化解"树路安全的盾",已成为电力线路保护工作的一道难题,也是考问政府管理部门和整个社会的重要课题。

6 日下午,在锡山区 500 千伏利梅港里线 173-174号,全省首例"树线矛盾" 电力行政现场执法在这里举 行。市发展改革委执法人员 首先介绍了前期调查情况、送 达限期修剪植物通知书等程 序完成情况并展示有关材料, 无锡供电公司、植物所有人过 某在《修剪、砍伐植物确认 单》上签字确认,市、区电力 专委会见证。在挖掘机的轰 鸣声中,无锡供电公司按照 与过某、市发展改革委确定 的具体方案开展现场施工。 执法人员现场采用拍照、摄 像等方式对修剪、砍伐过程全 过程记录,修剪、砍伐完成后, 无锡供电公司、植物所有人过 某签字确认,市、区电力专委 会现场见证。至此,全省首例 "树线矛盾"电力行政现场执 法顺利完成。

市发展改革委安全生产 监督管理处处长于兵表示,本 次"树线矛盾"电力行政现场 执法的主要目的就在于提高相关人员的电力生产安全保护意识。法律规定输电线路这类电力设施设有保护范围,对此市发展改革委与无锡供电公司梳理、比对、复核,并在征求省供电公司意见的基础上,依法确定了无锡市范围内500千伏宜珠5220线等5867条线路电力设施保护区,并于2022年11月16日进行了公告。

无锡供电公司安监部专 职周鹏程告诉记者,此次"树 线矛盾"电力行政现场执法 之前,无锡供电公司做了充 分的准备,确保顺利迁移植 物所有人过某的17棵香樟 树。下阶段,公司将在市发 展改革委的领导下,继续发 挥电网及设备主人作用,扎 扎实实地做好电力设施保护 工作。



无锡至日本大阪航班复航

后期将加密至每天3班 更多国际航班正有序恢复



本报讯 时隔3年,无锡又能直飞日本大阪啦! 昨天早上8点左右,随着深圳航空 ZH8073 从苏南硕放机场顺利起飞,无锡至日本大阪航线正式复航。这是时隔3年后,无锡重新开通往返日本大阪的直飞客运航线,为国际商贸往来、文化交流等搭建起"空中桥梁",也为周边旅客带来更加便捷高效的出行体验。

昨天清晨6点,苏南硕放国际机场的国际、港澳台出发厅很是热闹,拖着行李箱的旅客络绎不绝。此时无锡直飞大阪的早班机开始办理值机手续,值机柜台前已排起了长队。"上一次去大阪的上班位于发入"市民周女士一家人准备去大阪旅游购物。"市民周女士一家人大阪旅游购物。"市民周女士一家大阪流游购物。"市民周女士一家大阪流游购物。"市民周女士一家大阪旅游购物。"市民周女士一家一大军就来到机场,对此告诉记者,起初已经买了从上海飞大阪的机票,后来发现6日无锡可以直飞大阪,又果断退票改成"家门口"的航班了。

直飞航班的恢复不仅方便了

深圳航空有限责任公司无锡营业部副经理邱文介绍,目前无锡直飞大阪航班为每周四一班,于早上8点从苏南硕放机场准时起飞,2小时10分钟后抵达日本大阪;返程时间为日本当地时间12点10分,抵达无锡的时间为14点20分。"眼下正值日本浪漫樱花季,无锡至大阪航班开售后反响热烈,机票价格会随着日期的变

化有一定的波动,建议旅客按照计划尽量提前购票。"邱文说,后期该航班还将持续加密恢复至每天三班,并为旅客提供机场接送、乘机泊车等"门到门"的个性化、全流程服务。截至目前,深航在无锡陆续开通至东京、大阪以及香港、澳门等国际(地区)航班,计划在7月1日以后陆续开通至札幌、名古屋、福冈等赴日航班。

据悉,3月26日航班换季后, 苏南硕放机场新增荆州、吐鲁番、 大理等国内城市航班,并恢复九 寨沟、西宁、桂林等国内城市航 班。目前,国际航班恢复正在有 序推进,后期机场还将开通曼谷、 芽庄、仁川、札幌,以及台湾地区 的地区航线。苏南硕放国际机场 提醒,4月5日起,持有有效疫苗 接种(三针)证明的旅客,前往日 本之前不再需要做核酸检测。另 外,对进入日本的旅客所采取的 疫情管控措施预计将于5月8日 取消,具体要求请旅客参昭日本 驻华使馆信息。 (蔡佳)

发掘"商圣"范蠡的 商道文化

第二届 范蠡文化节开幕

本报讯 为进一步深挖范蠡 生平传奇事迹,研究范蠡的思想 文化内核,发掘"商圣"范蠡的商 道文化,昨天,第二届范蠡文化节 在无锡蠡园开幕。

虽然范蠡所处的是距今两千多年前的时代,但其坚持的"天道、地道、人道"商业思想以及"与时逐而不责于人"等经营理念对当下仍有深远的现实意义。此次文化节通过范蠡文化系列论坛,围绕范蠡的历史形象、经济思想和慈善理念等内容进行交流和探讨,深挖提炼范蠡经济思想的时代价值。

为迎接文化节的召开,园艺部门精心梳理春季植物花卉,运用园林布景艺术手法,全面优化提升蠡园景观工程。七组《解读商圣·范蠡文化景观设计展》命题创作的景观小品,充分展示了范蠡生平典故与精神内涵,让游客在赏桃观柳的同时追溯历史轨迹,体会文化熏陶。此外,春秋阁、千步长廊、四季亭等主要步行沿线还设置范蠡元素相关主题墙。

独立音乐唱作人肖斯塔为第二届范蠡文化节倾情创作了《蠡之问》。文化节期间,还将举行路亚垂钓邀请赛和企业家皮划艇邀请赛,通过增进健康、亲近自然的户外运动有效促进体育文化旅游深度融合,打响范蠡文化特色牌,提升无锡"太湖明珠、江南盛地"的城市品牌魅力。 (璎珞)